



«Роснефть» приступает к восстановлению нефтегазового комплекса Ингушетии



«Роснефть» и Республика Ингушетия подписали соглашение о сотрудничестве, которое предусматривает выполнение комплекса мероприятий в рамках поручения правительства РФ о восстановлении нефтегазового комплекса Ингушетии, а также взаимодействие в сфере решения ряда социальных проблем республики, говорится в сообщении компании.

Администрация Ингушетии обязалась оказывать всевозможное содействие в решении вопросов, связанных с деятельностью «Роснефти» на территории республики. В связи с этим в ходе совещания глава нефтяной компании Сергей Богданчиков отметил, что в настоящее время в республике зарегистрировано и приступило к работе дочернее предприятие «Роснефти» ООО «РН-Ингушпетпродукт», через которое в течение последних нескольких месяцев «Роснефть» поставила в Ингушетию около 12 тысяч тонн различных нефтепродуктов. По его словам, в соответствии с достигнутыми договоренностями в самое ближайшее время в ряде городов республики и на федеральной трассе М-29 «Кавказ» в распоряжение «Роснефти» будут переданы 13 земельных участков под строительство новых АЗС и газозаправочных станций.

Кроме того, президент Ингушетии Юнус-Бек Евкуров и Сергей Богданчиков под-

черкнули необходимость скорейшего решения проблемы налоговой задолженности ОАО «Ингушнефтегазпром» (ИНГП), чьи акции в настоящее время находятся в доверительном управлении «Роснефти». При этом участники совещания обсудили проекты финансово-экономического оздоровления ИНГП, в рамках которых специалистами «Роснефти» были разработаны бизнес-планы предприятия на 2010 год и на период с 2011 по 2015 годы, обозначены меры по их реализации. Так, по словам Богданчикова, «Роснефть» уже на начальном этапе своей работы в Ингушетию - до конца 2011 года - намерена инвестировать в деятельность ИНГП около 2,5 млрд рублей.

Богданчиков и Евкуров также рассмотрели вопросы восстановления и обновления производственно-добычных баз ИНГП, обсудили текущее состояние дел в сфере реализации планов по реализации имеющихся активов и получении лицензий на перспективные нефтегазовые участки на территории республики из нераспределенного фонда.

Главы компании и региона сообщили также о создании в системе МВД республики полка введомственной охраны в количестве более 800 человек, в чьи функции будет входить обеспечение безопасности деятельности и инфраструктуры нефтегазового комплекса Ингушетии.

ФИНАМ.RU

Главные милиционеры Северной Осетии и Ингушетии договорились о тесном сотрудничестве

30 августа текущего года в МВД по РСО-Алания состоялось совместное оперативное совещание руководства МВД Северной Осетии и Республики Ингушетия. На повестке дня стоял вопрос обеспечения безопасности и стабилизации оперативной обстановки в зоне административной границы. На совещании были приглашены руководители мобильных отрядов МВД РФ в РСО-Алания и в РИ.

Открылось совещание министром внутренних дел по РСО-Алания генерал-лейтенант милиции А.Ф. Ахметханов. В своем вступительном слове генерал Ахметханов сказал, что между министерствами внутренних дел двух сопредельных республик налажено тесное взаимодействие по всем линиям оперативно-служебной деятельности, примером тому служит недавний террористический акт на административной границе с Республикой Ингушетия, когда подразделение обоих министерств сработало четко и профессионально. Благодаря чьей личности террориста-смертника была установлена. Важнейшей задачей двух министерств является противодействие незаконным вооруженным формированиям, так совместно с ингушской стороной в приграничной зоне и горно-лесистой местности ежедневно проводятся рейдовые мероприятия по выявлению членов НВФ, схронов с оружием и боеприпасами.

В ответном слове министр внутренних дел Республики Ингушетия генерал-майор милиции В.В.Поголов сказал, что тесное взаимодействие подразделений двух министерств благоприятно влияет на оперативную обстановку не только в РИ, но и в сопредельных террито-

MVD-ALANIA.RU

День знаний

Почти 13 млн детей принимают 50 тысяч школ России в этом году. Начало учебного года, безусловно, главным событием является для первоклашек. У них начинается новая и на их взгляд уже взрослая жизнь. Пожалуй, это самый ответственный и серьезный в День знаний народ. В школе-гимназии «Марем» города Магаса учащийся чествовал исполняющий обязанности председателя правительства, министр финансов республики Муса Чилиев, другие высокие гости, родители и весь преподавательский состав учебного заведения во главе с директором Алисой Плиевой.

Как сказал в интервью «Сердало» и.о. главы исполнительной власти, министр финансов Муса Чилиев, в основном школы республики готовы к приему учащихся. — В 97% учебных заведений начнутся сегодня занятия, 3% — проблемные. Это школы с естественным износом, которые требуют одновременного восстановительного ремонта. Вопрос этот отсле-

живает правительство, держит на контроле президент Ингушетии Ю.Б.Евкуров, — сообщил Муса Чилиев. Число школьников, поступающих в школы, растет, поэтому важно обеспечить их безопасность, здесь, по его словам, правительством совместно с МЧС принята отдельная программа и с задачей этой контролирующей органы практически справились. И.о. председателя правительства Ингушетии призвал учащихся республики постоянно работать над собой, «воюя» с ленью, другими отрицательными качествами. «Самое трудное —

говорит о том, что родители в вопросе получения качественного образования своим детям уделяют большое внимание. Отрадно, что есть такой подход. А мы, взрослые, — чиновники, депутаты — должны приложить все усилия, чтобы наши школы были хорошо оснащены, учителя получали достойную зарплату. Могу с удовлетворением отметить, что готовность школ в этом году хорошая, мы специально ездили, проверяли — условия для учебы созданы», — сказал Хаджиби-кар Орцханов.



— В этом году к нам поступило документов на 128 первоклашек. К сожалению, мы не в состоянии принять такое количество, делаем отбор по принципу прописки в Магасе. Но сто детей будет.

По словам директора, в школе помимо обязательных предметов есть и кружки для занятий по интересам. Танцевальный кружок, спортивные секции, кружки рукоделия, цветоводства, рисования. Компьютеры подключены к сети интернет. «Главное, чтобы наши дети учились. Я желаю, чтобы во дворах на-

стояли бы спортивные площадки, чтобы дети могли заниматься спортом, чтобы они были здоровыми и активными», — сказала директор школы-гимназии «Марем» Алиса Плиева.



Как сообщила в интервью «Сердало» директор школы-гимназии «Марем» Алиса Плиева, с каждым годом учеников становится больше, связано это с заселением столицы. «Если в 2001 году, когда мы открылись, в Магасе было 18 детей школьного возраста, то в прошлом году мы выпустили 75 человек, а всего обучается более 800 детей. Между тем, сама школа рассчитана на 200 учащихся, вот и представьте себе какой идет износ здания. В этом году министр образования Лемка Измайлова помогла нам с капитальным ремонтом, чем я очень довольна.

Кроме этого, в связи с тем, что после летних каникул дети, как правило, теряют бдительность и осторожность на дорогах, около школ расставлены дополнительные дорожные знаки.

Магомед Гудиев призвал водителей быть внимательными и соблюдать скоростной режим, особенно вблизи школ. Он также обратился к родителям с просьбой провозить и встречать детей младшего возраста из школ.

Хусейн ПЛИЕВ

Образовательные учреждения Ингушетии готовы к началу учебного года

1 сентября 2010 года первый звонок нового учебного года прозвучал для 60000 учителей и учеников, 26000 преподавателей и студентов Ингушетии.

Обособным он стал для 3500 первоклассников, которые впервые сядут за школьные парты и последним первым звонком для 3300 будущих выпускников.

Для своих питомцев распахнули двери 130 организаций образования нашей республики.

«Учебные заведения республики готовы к началу учебного года. Подведены итоги и определены задачи на новый учебный год», — сказала министр образования РИ Лемка Измайлова.

Заместитель министра внутренних дел РФ по РИ Магомед Гудиев сообщил, что все учебные заведения обеспечены саперами и кинологами. С администрациями и педагогическими коллективами школ проведен инструктаж о поведении при чрезвычайных ситуациях.

PRAVITELSTVORI.RU



Незабываемый первый звонок

Первый день сентября в школах города Малгобека всегда проходит на торжественной ноте. С утра на улицах города можно увидеть красиво одетых детей, в руках которых букеты цветов, разноцветные шарик. Вместе со своими детьми в сторону школы идут родители учеников. Особенно волнуются из них те, кто ведет в школу своего ребенка в первый класс.

Именно такая атмосфера царит в самом большом городском учреждении образования — средней общеобразовательной школе №20. Поздравить школьников с началом учебного года, с праздником Дня знаний пришли гости: главный специалист управления образованием г.Малгобека Хадшат Нурадинова Гандалоева, писатель и журналист Мурат Махитович Картоев, председатель духовенства, председатель примирительной комиссии г.Малгобека и Малгобекского района Алихан Ахметович

Муцольгов, родители учащихся.

Празднично украшен школьный двор, где проходила торжественная линейка, посвященная Дню знаний. С самыми теплыми и душевными словами обратились к собравшимся директор СОШ №20 Ф.М.Танкиева, главный специалист УО г.Малгобека Х.Н.Гандалоева, педагоги с большим стажем В.Г.Хаматханова, В.А.Галаева и многие другие.

Их выступления сопровождала литературно-музыкальная композиция, которую подготовили учителя и учащиеся школы. Звучали слова о счастливой школьной жизни. Самые главные пожелания детям — это мирное небо над головой, достижение успехов в учебе, физической культуре и спорте.

Состоялось чествование тех, кто впервые пересек порог школы. В руках первоклассников большое количество цветов, на лицах улыбки, а рядом родители и учителя. Прозвучал первый

звонок и учащиеся дружным строем идут в свои классы-кабинеты, в которых еще сохраняются признаки летнего ремонта, где светло и приятно.

Если в СОШ №20 торжественная линейка прошла на школьном дворе, то такое мероприятие в школе-интернате №4 г.Малгобека состоялось в коридоре второго этажа. Здесь собрались учителя, учащиеся и их родители, представители общественной и шефствующей организации, ответственные работницы и другие.

— В этом году у нас будет один первый класс, — сказал директор этого учреждения образования А.Д.Алироев. — Для первоклашек этот день особенный. Хочется пожелать им самого доброго начала школьной жизни. Пусть все наши дети растут в мирной обстановке.

Затем прошла линейка, о которой воспитанники школы-интерната будут помнить очень долго.

К. АХМЕДОВ

В Аки-Юрте открылась новая школа

Самое большое и волнительное событие прошло в с.п. Аки-Юрт Малгобекского муниципального района, где состоялась открытие новой школы. Это образовательное учреждение, рассчитанное на 540 посадочных мест, построено коллективом муниципального унитарного предприятия «Строительное управление №1».

На открытие новой школы прибыли президент РИ Ю.Б.Евкуров, министр образования РИ Л. Измайлова, руководство Малгобекского муниципального района и другие ответственные лица. На мероприятии присутствовали жители села, представители общественности и многочисленные гости.

Цель — полноценное развитие детей

В преддверии нового учебного года наш корреспондент задал несколько вопросов главному специалисту управления образованием Малгобекского муниципального района А. Я. Богатыревой. Разговор шел об анализе деятельности УО за минувший учебный год.

Состав педработников в школах района относительно стабилен и работоспособен. На сегодняшний день имеется дефицит специалистов по физике, иностранному языку. Мало квалифицированных учителей по ИЗО, черчению, трудовому обучению, музыке.

Система повышения квалификации и переподготовки является сегодня для учителей первоочередной задачей, поскольку от уровня их профессиональной компетентности во многом зависит качество образования. Вопрос организации целесобразной структуры повышения квалификации педагогических и руководящих работников в районе решен в оптимальном варианте. Учены все категории педкадров, формы

и график работы с каждой категорией работников, равномерно распределено время проведения мероприятий. Для решения задач совершенствования квалификации педагогических и руководящих работников используются разнообразные формы и методы. В начале учебного года администраторы всех образовательных учреждений были доведены графики проведения районных и республиканских семинаров, курсов повышения квалификации, циклограмма работы «Школы педагогического опыта», график проведения консультаций для всех категорий работников учреждений образования. На майских итоговых заседаниях районных методических объединений по всем предметам получала развитие практика диагностики. Обработка анкет дала возможность обозначить темы для организации семинаров на следующий учебный год, в соответствии с потребностями педработников.

(Продолжение на 4 стр.)

